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A választások előtt.
Bezárultak a képviselőház 

ajtai és a képviselők két havi 
vakációra mentek. Az egyik foly­
tatja azt, amit egész évben csi­
nált, vagyis semmit sem csinál. 
A másik dolgozik és készül a 
nagy harezra, amely további par­
lamenti sorsa felett fog dönteni. 
Bizony ez utóbbiak vaunak jelen­
tékeny kisebbségben és a kép­
viselők nagyobbik zöme az, amely 
csak névleg képviselő, a nemzet 
ügyos-bajos dolgaival azonban 
annyit sem törődik, mint más 
istenfia.

Az igaz, hogy a javarésze 
alig ért hozzá. Sajnos. Magyar- 
országon nagyon alacsony értéke 
van a képviselői képesítésnek és 
ez is az oka ónnak, hogy parla­
mentünk munkássága nagyon sze­
gény és a szőnyegre kerülő tár­
gyak felett folytatott vita a leg­
többször alacsony színvonalú. De 
talán még sohasem tűnt ez fel

annyira, mint éppen ebben a 
parlamentben, amely úgy végzi 
be cziklusát, hogy tulajdonképpen 
semmi fontosat sem végzett.

A közeledő választások kü­
szöbén gondoskodjanak arról is a 
kerületek döntő vezetői, hogy 
olyan férfiakat küldjenek a par­
lamentbe, akik tudásuk és isme­
reteik révén képesek arra, hogy 
az ország ügyeiben tisztán lássa­
nak, a kormány javaslataiban fel 
tudják ismerni a jót is, rosszat 
is ; ismerik a népet, tudják annak 
bajait és van szivük is e bajokon 
segíteni valahogy. Legyen a kép­
viselő igazán honatya, ennek a 
szónak legszebb, legnemesebb ér­
telmében.

Nagy munkák várnak a jövő 
parlamentjére. Fontos tehát az 
országra, hogy kik fogják a tör­
vényhozásban képviselni. Mindé- 
nekfelett az Ausztriával való gaz­
dasági viszonyunk rendezése fogja 
lekötni az uj törvényhozók idejét 
és bizony szilárd és igaz haza-

A néma honvéd.
Egy fejezet a bácsitai véres napokból.

Alig hogy az 1849. év elején csapa­
taink kivonultak a Bácskából, a szerbok 
azonnal kitűzték Uj-szcrbország zászlóját, a 
miről értesülvén Damjanich, azt felelte rá, 
— hogy majd ezt a zászlót 5 fogja fel­
szentelni.

Ámde a körülmények úgy parancsol­
ták. hogy a hős tábornok másutt arassa a 
a dicsőség habárait, s a Bánát és Bácska 
teljesen a ráczok és szerbek embertelen 
kószájának esett maradékául, ahol Tlieodo- 
rovics tábornok emberei ki is mentették 
mindazt a kanibáli kegyetlenséget, a mit 
csak hiéna-szivük kigondolhatott.

A szenvedésekből Zenta város lakóinak 
jutott az oroszlánrész. Már hetek óta ga­
rázdálkodott a városban Turifkovics őrnagy 
vadállatifis ráczcsapatainak élén a azt a 
kegyetlenséget, azt a vérengzést, a mit ez 
emberek véghezvittek, toll leírni alig ké­
pes. Nap-nap után uj és uj csapatokat 
hajtottak a bitófa alá, s m -gtörtént, hogy a 
fiú az apja, a férje a neje fejét vágta le, s 
az igy összegyűlt koponyákat, az emberte­
len ráczok egymásmellé rakták s Szent- 
Háromság szobrára...

Már kétezernél többre ment amaz ál­
dozatok száma, kik elég vakmerőek volt- 
tak bevallani magyarságukat, de a bor- 
rssztó munka még nem értő végét, s saj-

oos mégis akadtak még, akik hitték, hogy 
borzasztó sorsukat elkerülhetik.

Ilyen volt a Bozovies- csalód is. Bár 
hetek óta csak arra ébredtek, hogy vagy 
egyik, vagy másik yzomazódjuk háza borul 
lángba, melynek világánál aztán láthatták, 
hogy mint hurczolják legjobb embereiket a 
mészárszékre a Turif tovios vad hordái, — ők 
imádkoztak s bíztak, hogy ez Ítéletnapnak 
egyezer talán mégis csak vég ) s: akad Csa­
latkoztak. Egy esto négy marcona alak 
verte fel őket amúgy sem nyugodt álmukból.

No lám, milyen nyugodtan pihennek 
— szól az egyik hóbér — mintha bizony ők 
nem is szolgáltak volna rá egy kis felma- 
gasstalásra.

A meglepettek kérésre fogták a dolgot. 
Az agg Bozovies térdre boruls a martalócok 
előtt, felesége pedig átölelte egyiknek a tér­
deit H oly szivrehatóan rimánkodott, hogy a 
vadállat is meglágyult volna, de ezek hiénák 
voltak. Csuk a fiatal Bozovies, egy 18 éves 
fiú, állt némán a sarokban, karjai közt tartva 
egy fiatal leányt. ■.

— Hát te ki vagy, siheder, hogy még 
meg sem moccansz, formed rá az egyik iácz.

_ A fiam, édes barátaim ; kegyelem
az ő számára is, siránkozik az öreg...

— 8 az a lány ott P
— A mátkája
A ráczok ÖsBzenézuek. pár szót vál­

tanak epvmással, mire a fiatal Bozovies

fiakm lesz szükség, hogy ennél a 
munkánál szégyen és kár no érjen 
isinket.

A Bzalontai Kosuuth-gzobor.
Debreczen, julias 1.

Tegnap leplezték le Kossuth Lajos­
nak egyik legsikerültebb érezszobrát Nagy- 
Szalonta főterén. Ez ünnepélyre hónapok 
óta készül a biharmegyei derék magyar 
város és széleskörű i tézkedéeeket tettek, 
hogy minél fényesebbé, emlékezetesebbé 
tegyék a nagy napot.

Minket, debrecenieket is közeiről 
érdekel ez a szalont»! szobor, mert annak 
alkotója az itt, közöttünk elő akadémiai 
szobrász, a mi Tóth Andrásunk. Da a sza- 
lontai rendező bizottság is méltányolta a 
művésznek debreczeni mivoltát és meg­
hívta a városi hatóságot, a Kosauth-szobor 
bizottságot és a függetlenségi pártnak több 
előkelő tagját. A Kossuth-szobor bizottság 
a meghívásra méltó válaszfal felelt ; meg­
bízta elnökét, Komlóssy városi főjegyzőt 
képviseletével és díszes babéi- és boros­
tyánlevelekből font koszorút küldött, mely­
nek nemzeti szín éa kéksárga szalagjain 
aranybotükkel o felírás volt olvasható :

„ A nagyszalontai Kossuth szoborra 
a debreczeni Kossuth szoborbizottság.“ 

1901. junius 30.

mint sebzett oroszlán, odaugrik s kicsa­
varja az egyik kezéből a lándzsát. De a 
másik perezben már lefogták s elkezdődött 
a borzasztó tortúra. A gyereknek saját ke­
zével kellett kioltani apja éa anyja életét.

— És most jer öcsém, üld meg a 
lakodalmadat, röhögött az egyik rácz, mi­
alatt kettő megragadja a látottakra már 
úgy is báláivá vált leányt és kezdte levet­
kőztetni, mig a másik k=--t?8 keresztbe tű­
zött lándzsa közé fogta az iszonyattól és 
dühtől tajtékzó fiút.

És most következett egy olyan jele­
net, a mit leírni lehetetlen...

Egyszerre azonban a két rácz rarg- 
hőkkenvti állt meg a kiterített leány előtt; 
egyik sem mert hozzá közelíteni; a leány 
megüvegesedett szemei megállásra kény­
szerítőitek a vadállatokat.

A fiatal Bozovies melléből egy nehéz 
sóhaj tört fel. Menyasszonya meghalt, a 
szive repedt meg, . mielőtt szégyenét meg­
érte volna.

A tehetetlen düh egyszerre tört ki a 4 
martalócból. Fogcsikorgatva tanácskoztak 
róla, hogy mivel boezulják meg magokat. 
Hogy a fiatalembert felnégyeljék, az nem 
elégíthette ki boszuszomjukat. Egyelőre 
abban állapodtak meg, hogy megásatják vele 
három halott sírját.

Ásót adtak a kezébe, kivezették az 
udvarra a miután megegyeztek, bogy me-

Debreosen, 190L v. évf, 181. art ám. Kedd, juHu- 2
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A szalontai ünnepélyes leleplezés fé­
nyét emelte az, hogy Kossuth Feroncz ve­
zetése mellett több országgyűlési képviselő 
js leutazott ez rlkalomra. A szalontai kép­
viselő Balogh Lászlón kívül ott voltak: 
Barabás. Eentaller, Illyés Bálint, Marjai 
Péter, Lukács Gyula, Jligó Ferencz és 
Lesskay Gyula. A vendégek hosszú kocsi 
sorát 200 lovaslegénybői álló bandérium 
nyitotta meg, ezután jöttek az egyes testü­
letek és egyletek zászlóikkal, aztán 100 pár 
fehérruhás leány és két zenekar.

A leleplezési ünnepély délelőtt 11 
órakor vette kezdetét s a programúi követ­
kező pontokból állott: A szalontai dalárda 
elénekelte a szózatot. Ceorvássy István a 
szoborbizottság elnöke megnyitó beszédet 
mondott,

S ezután átadta a szobrot a város 
főbirájának, ki azt ama szent fogadalom­
mal vette át, hogy gondozza és megőrzi s 
s utódaival is megőrizte«. Móczár József 
dr. gymn. tanár emlékbeezéde után Illyés 
Bálint saját ez alkalomra irt ódáját sza­
valta el. Majd Kossuth Ferencz mondott 
meleghangú köszönetét szalonta polgárai­
nak atyja szelleme nevében, hogy emlékét 
igy megtisztelték. Ezután Szabolcsba Mi­
hálynak „Kossuth Lajos szobránál“ czimü 
gyönyörű költeményét axavalta el Kiss Ist­
ván református tanító. A záróbeszédet 
Balogh László tartotta a közkívánatra még 
Barabás képviselő tartóit rögtönzött beszé­
det a néphez. Befejezésül a szoborra kül­
dött vagy vitt koszorúknak letétele ment 
végbe, összesen busznál több koszorút he­
lyeztek az uj szobor talapzatára, melyek 
között legfeltűnőbb volt a debreczani, szé­
pen festő szalagjaival.

Legjobban örült azonban Tóth András 
annak a szép ezüstkoszorunak, melyet a 
szalontai leányoktól kapott emlékül ós buz- 
góságának, önzetlenuégének elöaroeréseül.

Az ünnepély után társas ebéd volt a vasúti 
vendéglő nagy sátora alatt, melyen 250 
terítékre szolgáltak fel. Hogy itt a dikeziók- 
nak vége hossza nem volt, az természetes. 
Este íánczmulatság, vagyis nópbál volt, me­
lyen jól kimnlatták magukat az egész na­
pon át lázas tevékenységben volt fiatalok.

A szalontai lapok ez alkalommal disz- 
kiadásban jelentek meg, a szoborbizottság 
pedig emlékkönyvet adott ki, melynek 2 
korona az ára, a tisztajöved elem a szobor- 
alap javára esik.

Szóval szép ünnep volt ez és Arany 
János városa egyszerre egy századot ugrott 
a kultúra terén.

Bábaképexde Már amaro b- Szige -
ten Dr. Tauffcr Vilmos orvosegyetemi ta­
nár junius 27-én érkezett M.-Szigetre, hogy 
az ott felállítandó bábaképesde ügyében a 
főispánnal, alispánnal és a vármegyei tiszti 
főorvossal értekezzék. Minthogy a felállí­
tandó bábakép azde Szatmár, Bereg, Ugocaa 
ós Máramarosmegyékro fog kiterjedni, az 
egyetemi tanár kíséretében eljöttek Szat­
már, Ugocsa és Beregmegyók alispánjai és 
főorvosai is, hogy a máramarosiakkal kö­
zösen értekezzenek. Eddigelé ugyanis még 
igen sok kör van bába nélkül és ezen a 
bajon lesz hivatva segíteni az uj bábaképző 
intézet, a mely egyúttal kifogja küszöbölni 
az úgynevezett ezédulás bábák rendszerét, 
a kik egyszerű főorvosi képesítéssel lettek 
bábákká és kvalifikácziójuk a kivánalmak­
nak már nem felel meg. — Az uj inté­
zet számára helyiséget a türvényhaió- 
ság jóváhagyása reményében Máramaros 
vármegye ajánlott fel, valamint a bábanö- 
vendékek elhelyezésére szolgáló lakást is. 
á tanárok díjazásáról és a bábanövendékek 
élelmezéséről az állam fog gondoskodni.

A babona áldozata.
A szerb nép között nagyon el van 

terjedve a babona ; ha a nép valakire rá

fogta, hogy boszorkány, úgy az illetőt, 
vagy elkerülik, vagy elpusztítják. — így 
járt a napokban Lurics Mara . Koviion. A 
60 éves öreg asszony ugyanis, minthogy 
már munkát nem igen tudott végezni, 
a kuruzsláasal foglalkozott, a mi szép jöve­
delmet hajtott neki. Joszics Gyákó koviloni 
lakos a múlt hetekben azt vette észre, 
hogy a vén banya gyakran megfordul az 
ő házánál, és hogy az ilyen láto­
gatás rendszerint az asszonyokkal van össze­
függésben.

Joszics kiutasította a vén banyát, a 
miért ez azzal fenyegette meg Joszicsot, 
hogy majd rászorul nemsokára, de akkor 
az ördögé lesz a lelke. Pár nap ezután 
megbetegedett Joszics tehene és meg is 
döglött. Ekkor a babonás nép ki sütötte, 
hogy a vén banya rontotta meg a tehenet. 
Joszics egyik szomszédja szemére is vetette 
ezt a ven banyának, s, kinek a vén asz- 
szor.y azt vágta vissza, hogy vigyázzon, 
mert az ő tehor.e is úgy jár. És pár napra 
Gavaszki Milánnal?, a megfenyegetett szom­
szédnak tehene is elpusztult. Ekkor azután 
már bizonyos volt mindönki előtt, hogy a 
vén asszony az ördögökkel czimborá), — 
Tegnapelőtt éjjel tűz lármára ébredt föl a 
lakosság.

Lurics Marának a vityilója égett; a 
a tüzet hamarosan eloltották, de a vén ba­
nyát bent találtak összeégve. A m gejíett 
vizsgálat kiderítette, hogy a vén asszonyt 
előbb agyonverték s azután rágyújtották a 
házat. A gyilkosokat is csakhamar kézre- 
kerítette a esendő ség Joszics Gyákó én 
Garanszky Milán személyében, kik azért 
verték a vén asszonyt, mert a teheneiket 
megrontotta.

TtevmraÉs.
§ A megtámadott licxitáczió.

(Fővárosi tudósítónktól.) Május közepén

lyik kettő álljon őrt addig, mig a másik 
kettő összeszedi a lakásban esetleg talál­
ható értékesebb tárgyakat, ott hagyták a 
fiút borzasztó munkája mellett...

Mikor később a két rabló vissza tért, 
huledczvo látta, hogy a megkezdett sirgö- 
der mellet két társuk élettelenül fekszik; 
a fiatal Bozovics egy szerencsés pillanatban 
ásójával agyoncsaphatta mind a kettőt, 
maga pedig elmenekült a gyászos helyről, 
el talán a városból is, mely maga is egy 
gyászos temetőhöz hasonlított.

I)e ilyen volt az egész Bicska s mi­
kor végre Perczel Mór márczius második 
megérkezett, hogy véget vessen a rácsok 
garázdálkodásainak, a derék honvédek 
könyezve állták körül a sir- és romhalma­
zokat, h sz majdnem mindenkinek volt, akit 
megsirasson.

Da nem maradt cl a boszu sem. 8 
talán éppen ennek volt következménye, 
Kogv a maroknyi magyar sereg nemsokára 
csodákat müveit...

Előbb Szőregh aztán Szent-István s 
másnap már Zenta is a magyarok kezébe 
került. Csat hogy itt alig volt, aki a felsza­
badító nyakába boruljon.

Peresei most Pétervár felszabadítá­
sára indult, ni megtörténvén, Szent-Tamás, 
a rácsok és ezorbok e legerősebb fészke, 
melynek tereit már annyi hős magyar vér 
aztutta, került sorra.

Április 3-án reggel hat órakor kezdte 
meg Perczel Szent Tamás ostromlását. Ke­
mény munkára vállalkozott, hisz már 
annyi derék vezér vallott kudarezot e rab- 
lófószek falai alatt. A harcz mindkét ré­
szen elkeseredetten folyt. De ha Görgőinek 
meg volt a maga Földváry Károlya, Per­
eseinek is volt egy Földváry Sándora. A 
vitéz szegedi önkéntesek őrnagya is ke­
zébe ragadta a zászlót s a legválaágoeabb 
pillanatban ugrott fel vele a sánezokra.

— Utánam a ki magyar! — kiáltá s 
ez oldalon a ráczok minden erőlködése 
megtört a honvédek haláltmegvető bátorságán.

De hisz hős volt itt valamennyi. Pa 
raucsnok úgy, mint köavitéz. A csatorna 
keskeny hídfőjénél folyt a legelkeseredet- 
tebb bérez; egyszerre a derék Thurszkyak 
megdöbbenve veszik észre, hogy vitéz őr­
nagyuk, a hős Ruinán három rácsczal 
küsd egymaga s már már lankadni kezd.

— Vége, vége, sóhajtanak a fiuk —
I mikor, mintha csak az égből pottyant volna 

lo, feltűnik egy fiatal Thurszky-baka az 
őrnagy háta mögött, két kézre fogott pus­
kájával csak úgy osztja jobbra-balra a ha­
lálos csapást, hogy bár folyton újabb és 
újabb ellenség bukkan fel az őrnagy körül, 
a tért megtisztítja...

— A néma! A néma ! kiáltottak fel 
örömteljesen a fiuk — az őrnagy ur meg­
van mentve...

Reggel hattól déli tizenkettőig tartott 
az ádáz küzdélem. s Szent-Tamás, a hires 
szerb-őr teljesen romokban hevert. Az ut- 
czákat és várárkokat közel négyezer holt­
test fedte s ezenkívül a menekülő lakosság 
közül több mint kétezer lelte halálát a 
Bora folyóban; hová egész családok rohan­
tak a felbőszült honvédek szuronyai elől.

— Zontát megbosszultuk — hangzott 
a győztes honvédek ajkairól; de inkább a 
tájdalom, mint a győzelmi mámor ült 
valamennyi árosán.

Perczel Mór maga köré gyűjtötte az 
egyes csapatparancsnokokat: s szemében az 
öröm könnyeivel mondott köszönetét a hő­
söknek ; gróf Batthyány Kázraér kormány- 
biztos, Ki maga is kivette részét a nagy 
munkából, felkérte az alvezéreket, hogy a 
legénység közül, bár valamennyi hősiesen 
harezoit, azok neveit, kik különösen kitün­
tették magukat, vele közöljék. Aztán meg­
történt a, győzelmi lakoma s másnap, az 
elesett, hősök díszes temetése, kiket a de­
rék Gasparice búcsúztatott el szivekig ható 
szavakkal. A sebesülteket, nem lévén a 
földig rombolt városban alkalmas hely szá­
mukra, Zuntára ós Szegedre szállították. A 
Szegedre szállítottak közt volt az az ifjú 
Thurszky-baka is, ki a hős lluinán őrna­
gyot szabadította ki a biztos halálból « 
kiről bájté rsai azt mondták : „néma“. Pedig 
valójában nem volt, az. (Vége köv.)



tudvalevőleg elárverezték a Somossy-orfo 
umot s azt a Folyószámlaleszámitoló bank 
részvény társaság vette 1,117.000 koronáért. 
Az árverést több hitelező kifogásolta s elő­
terjesztéssel élt, de azt elutasította a tör­
vényszék. Erre az érdekeltek folyamodtak 
a kir. táblára, a hol a küszöbön állott sür­
gős elintézést mindenkép hátráltatni ipar­
kodtak. Oberschall kir. táblai elnök, noha 
Sáray-Szabó László biró személyében uj 
referenst adott az ügynek, mégis elintéz- 
totte azt már a mai első ülésben. A bíró 
eág szokatlanul hosszan tárgyalta a fölfo - 
lyamodásokat Horváth Jenő tanácselnök el- 
nöklóee mellett s végül is úgy határozott, 
hogy az árverést helybenhagyta, minek 
folytán a Mulató a bank tulajdona marad. 
Egyúttal foglalkozott a tábla az egyik hi­
telező, Weisz Gyula fölfolyamodásával 
azért is, mert abban sértő kifejezések van­
nak az eljárt törvényszék felől, az mondat­
ván, hogy r barátság, rokonság vagy meg­
vesztegetés tette-e, nem tudja, de egy lát­
hatatlan kéz igen gyors intézkedéseket tu­
dott a dologban elérni.“ Ezért a felfolyamo- 
dá?t ellenjegyző ügyvéd, dr. Kepes Gyulá­
val szemben a tábla a szükséges intézkedé­
seket megtenni határozta s e végből átteszi 
az iratokat a kir. ügyészséghez. A bank 
részéről annak jogtanácsosa, dr Krausz 
Sándor ügyvéd volt jelen a tárgyaláson.
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Vihar a tanárok közt,
— A mai közgyűlés. —

A.Z országos középiskolai tanáregyesü­
let ma tartja XXXV. évi rendes közgyűlé­
sét, mely — amint értesülünk — viharon- 
nak Ígérkezik, mert előreláthatólag heves 
összetűzés lesz a fővárosi és a vidéki taná­
rok közt s esetleg szakadásra fog vezetni 
az egyesületben.

Anyagi dolgok miatt történt a* össze­
tűzés. A vidéki tanárokat rendkívül elkese­
rítette, hogy a fővárosiak elóbük kerültek 
és magasabb rendfokoz tba jutottak, sőt 
most már még a fizetési pótlékot is ki 
akarják eszközölni a közoktatásügyi kor­
mánytól, ami ellen az országos középiskolai 
tanáregyesület hivatalos közlönyében hóna­
pok óta izgatnak.

Támaszkodnak pedig e tekintetben a 
fővárosiak 1893. évi IV. t.-cz. 2. § c) 
pontja alapján a budapesti bíráknak adott 
pótlékára. Ha a bírákat megilleti az, miért 
ne sietné meg őket isP Ha igy állana a 
dolog, talán jogosultságot a vidékiek sem 
tagadhatnák meg a fővárosi tanárok moz­
galmától. De nem igy van a dolog, mert az 
1898. évi IV. t.-cz. szerint a fővárosi bíráknak 
jogosulatlanul 400 forinttal több fizetést 
biztosított. Szilágyi Dezső, az akkori igaz­
ságügy miniszter kijelentette, hogy a fővárosi 
és vidéki birák közt kü'önbséget nem ismer 
a és rangsorozatban és éppen ezért
a budapesti birák fizetését 400 forinttal le­
szállította. De nem zárkózhatott el még sem 
a méltányost ági szempontok elől s ezért a 
a törzefizotósből elvett 400 forintot „fizetési 
pótlék“ gyanánt biztosította a fővárosi bi­
rák számára.

Debreczeni Újság

Iyen fizetési pótlékot élveztek — és 
pedig 300 irtot — a fővárosi középiskolai 
tanárok is. Ezt a 800 frtnyi fizetési pót- 

, lékot a kormány a fővárosi tanárok törzs- 
fizetéséhez csatolta. így jutottak azután 
a rangsorban előre, magasabb fizetési fo­
kozatba és igy kerültek a vidéki tanárok 

! elé. Természetes tehát, hogy az egész 
ország tanársága érthető izgatottsággal 

! várja a holnapi közgyűlésen történő ese- 
; »lényeket.

; Lawn tennis verseny a Nagy­
erdőn.

— Saját tudósítónktól, —

A debreczeni 2. honvéd gyalogezred 
tisztikara által alapított honvéd tiszti lawn 
tennis-kör tegnap tartotta meg szokásos évi 
tennis versenyét. A verseny ugyan már két 
nappal ezelőtt elkezdődött, de mivel az 
összes versenyz k közül csakis azok vehet­
tek részt a mai versenyen, akik a megelőző 
két versenynapon legfeljebb két pariit vesz­
tettek, tulajdonképen ma folyt le az igazi 
küzdelem.

Remek dijjak voltak kitűzve úgy a 
női, mint a férfi versenyzők részére. Össze­
sen hat díj volt. Három hölgy dij és három 
férfi dij. A nők nyeremény tárgyai: I. dij 
egy remek 6 személyes ezüst liquerös kész­
let (Ferencz József braganzai herczeg aján­
déka). A második dij egy gyönyörű kis 
ezüst doboz. A harmadik pedig egy bronz 
kanta remek ezüstözéssel (br. Leonhardy 
ajándéka). A férfiak nyeremény tárgy jí. I. 
dij. Hölgyek dija : egy igen értékes ezüst 
zsebbevaló készlet (czigaretta tárcza, gyufa­
tartó, czeruza és kés. II. dij egy massiv 
czigaretta tárcza (egyleti ajándék). III. dij 
egy ezüst sétapálcza (gróf Csáky Adorján 
ajándéka.

A verseny négy pályán folyt egyszerre. 
Első és második pályán a hölgyek, harma­
dik és negyedik pályán pedig a férfiak ver­
senyeztek. minden pályánál külön juri volt. 
A juri a következőkből alakult: 1. pályán 
Ferenci József braganzai herczeg elnöklete 
mellett versenybírák: Fay György, Dingha 
Sándor, Bugar zky Sándor főhadnagyok.
2. pályán: br. Leonhardy Károly ezredes 
elnöklete mellett Sipos, Nedetzky Ferencz 
kapitányok és Andorkó Zoltán hadnagy.
3. pályán: villmányi Bodnár István ezredes 
elnöklete mellett br. Berg kapitány, Rutt- 
kay Ferencz hadnagy és Kun Béla. 4. pá­
lyán bee.ienyei Széli Farkas kir. Ítélőtáblái 
tanácselnök elnöklete mellett: Hadházy Jó­
zsef kapitány, Miskolozy Andor és Szuhányi 
Andor.

A versenyben részt vettek: Perczel 
Etelka, Klobusitzky Andorné, Klebelaberg 
Valérin és Erna grófnők, Perczel Dénosnó 
úrnő, Zádor Vilma, König Margit, gróf 
Csákynó-Szóll Marienne, Antal Margit, Ujfa- 
lussy Vera, Ujfalusey Mariska, Szávoszt 
Kálmánnó a hölgyek k Szül. Búzás Pál, Mis- 
kolczy Lajos, Ruttkay Ferencz, Sipos kapi­
tány, Hadházy József. Perczel Miklós, Ne­
detzky Forencz, Naszády Péter, Kun Bóla^ 
Fáy György, Kardos Endre, Mélik András 
urak közül.
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A mai verseny részletes lefolyása a 
következő volt: I. Games. Versenyeztek: 
König Margit k. a. és Klebersberg Ernő. 
Eredmény VI—I König k. a. javára. II. 
geines: Peresei Dezsőné ő nagysága és 
KLbersberg Erna grófnő. Eredmény VI—III, 
Klebersberg Erna grófnő javára. Természe­
tesen a mai napon nem csak ez a két ver­
seny folyt le, de mivel ezon két verseny­
ben részt vett hölgyek között dőlt el a 
végeredmény, csak is ezeknek eredményét 
közölhetjük. így tehát az első: König Mar­
git k. a., második Kleberabery Erna grfnö 
és harmadik Bonyhádi Perczel Dénesné 
úrnő.

Az urak versenyén nem sikerülvén 
megnyerni a részletesebb adatokat, csakis 
az eredményt közölhetjük, mely szerint 
Ruttkay Ferencz hadnagy első, Hadházy 
József honv. kapitány második és Nedetzky 
Ferencz húsz. kapitány harmadik.

A versenyek lefolyása után osztották 
ki a dijakat. Kedves látványt nyújtott az 
első női dij kiosztása után végbement je­
lenet. Harsány hangon jelentette ki Búzás 
kapitány König Margit kisasszonynak, mint 
első győztesnek nevét, mire a katonazane 
tussá, kendő lobogtatás és hangos éljenzés 
közben a körben álló fiatalság felemelte 
König kisasszonyt

Külön elismerés illeti baranyai Burás 
Miklós honvédszázadost, aki fáradhatatlan 
buzgalommal vette kezébe ezen verseny- 
rendezés nehéz tisztségét.

A versenyt nagyszámú, igen előkelő 
közönség nézte végig. Városunk notabili- 
tásai közül megjelentek: Ferencz József 
braganzai bg., Bernáth Elemér kir. ítélő 
táblai elnök, Széli Farkas kir. Ítélő táblai 
tanácselnök, Kaffka Ignácz honvéd busz. 
brigadéros, Bodnár, br. Jjeonbardy, lovag 
Wurmb ezredesek, stb. stb.

A verseny után vacsorára vonult az 
előkelő társaság a nagyerdei Dobos pa- 
villonba.

SZÍNHÁZ.
Géczy István Debrecen­

ben. Géczy István a jeles színműíró, a 
Gyimesi vadvirág, Leszámolás és Mária 
bátyja népszínműnek szerzője Debre­
cenbe érkezett és két hónapot fog 
városunkban tölteni. Géczy István uj 
színmüvéhez tanulmányozza a debre­
czeni népéletet s az itteni nép szoká­
sokat Népszínművének egyik felvonása 
a Hortobágyon játszik, ahol Géczy Ist­
ván néhány napot szintén elfog tölteni.

Szinésznövendékek előadása. A
színi akadémiába járó és szünidejüket 
városunkban töltő debreczeni ifjak és leá­
nyok szombaton este tartják meg előadásu­
kat a Margit-fürdő dísztermében. Suder- 
mann hatásos színmüvét, az Otthon-1 adják 
elő és pedig a próbák után ítélve bizonyára 
nagyon szép erkölcsi sikerrel. A színész- 
növendékek megérdemlik, hogy városuk kö­
zönsége érdeklődéssel viseltessék előadásuk 
iránt s akkor a jótókonyczél javára az anyagi 
siker sem fog elmaradni.



Síimonkérőwék a városházán.
A félévenként szokásos snámonkéi őszek 
ülését juliua 31-én délelőtt 9 órára tűzte 
ki a főispán. Ezen a január elsejétől be­
zárólag június 30-áig érkezett ügyekre 
nézve követelnek számadást. A Julius 31-én 
tartandó siámotikóröszék ülésén a városi 
adóügyosztály ügykezelését is vizsgálat 
tárgyává fogják tenni.

* Automobil kocáik liefere- 
czenben. Említettük, hogy egy társa­
ság automobil kocsi közlekedési akar 
létesíteni Debreczenitea s ez irányban 
megt-Mték a szükséges intézkedéseket. 
Ak automobil kocsiböalekedés ugye 
azonban nem ment könnyen és gyor­
san, mert azt főkapitány sági engedély - 
lyel nem lehet elintézni. Á váilasko- 
zóknak előbb folyamodni kell a tanács­
hoz. mert az automobil kocsi, közleke­
dés külön helyhatósági szabáíyreadele- 
tet provokál. Ha tehát a vállalkozók 
tervüket megakarják valósítani, az ügy 
magával a helyhatósági szabályrendelet 
kidolgozása, bizottsági és közgyűlési 
bétátgyalásával s a miniszter jóváhagyás­
sá! még na,-.von sok időt vesz igénybe.

* Debreczeni tanárok a tanár- 
gyűlésen. Az országos középiskolai tanár- 
egyesülőt, holnap és holnapután, «kedden és 
szerdán tartja Budapesten nagy gyűléséi. 
A debreczeni tanári kör is képviselteti ma­
gát a gyűlésen és pedig dr. Nagy Zsig- 
mond, Kulcsár Endre, Tőrök Péter, Kecs- 
keméthy Lajos kollégiumi, továbbá Horvay 
Róbert, Pogány Kornél és dr. Kardos Albert 
főreáiisk. tanárokkal. A küldöttek a tegnap 
délutáni gyorsvonattal utaztak Buda­
pestre.

* Debreczen menyasszonyai 
és vőlegényei. Lapunkban l »gutóbb 
közölt kimutatása óta jegyet váltottak: 
Rutkay Albert (ev. ref.) 'vasúti hiva­
talnok, Konrád Margittal (ev. ref.), 
Sehwarcz Herman (izr.) férfi szabó se­
géd, Krausz Málival (izr.), Boka György 
(g- kath) kisbirtokos, Réti Ilonával (g. 
kath.), Kovács János (ev. ref.) czipáaz 
segéd, ^ JiJek Rózával (. kath.), Mamu- 
zits József (g. keleti) bankhivatalnok, 
Szathmáry Erzsébettel (ev. ref), Árva 
István (ev. ref.) kefegyári munkás, 
Bátory Annával (ev. ref)'

* Házfelsz.entelés. Szép üimepóiy 
folyt le tegnap Széchényi utcza 32. ezému 
házban. Rózsa Lajos kereskedő tartotta 
h tafelszectelósi ünnepélyé t, melyen a nagy­
számú családon kívül ott voltak a jó bará­
tok a ősiaerőeök. Természetes dikeziókban 
sem volt hiány.

* Ünnepély a Booskay sző 
lőtelepen. A Bocskay-telep szőlős­
gazdái va) élükön több, mint húsz re i- 
dezó dolgozik a szombaton tartandó 
nyári mulatság sikere érdekében. A 
közönség kényelmére, rabit már jelez­
tük, külön vonatról is intézkedtek, amely 
éjjel két órakor indul a telepről, mig á 
rendes vonat reggel nyolc* óra előtt

indul. A két korona belépti jegyben 
bentfoglaltatik a külön vonat dijja is. A 
vacsora, mely áil malacztokán és tészta, 
vagy borjupörkölt és tésztából, egy ko­
ronába kerül. A vonat megérkezte után 
Magysri testvérek pompás zenekarának 
hangjai mellett megkezdődnek a külön­
féle szórakoztató mulatságok, tréfás elő ­
adások (tartják többen), hegedű szóló 
(tartja ifj. Szilágyi Imre jh,), biczikli- 
verseny stb. A biczikliversenyre hat di­
jat tűztek ki a szőlősgazdák, négy ezüst 
és két bronz érmet. Indulás este hat 
órakor a hadházi utón levő lovassági 
laktanyától a Mihalovics J.-féle szőlőig. 
Nevezéseket a versenyre elfogad Mote 
siczky Hugó máv üzlet vezetőségi titkár, 
ugyancsak ő hozzá forduljanak mind­
azok, akik meghívót, melyet ma külde­
nek szót, tévedésből nem kaptak, do 
erre igényt tartanak. A vacsora előtt 
tűzijáték li-Sí , melyet Burger és Bollin­
ger máv. mérnökök rendeznek. Vacsora 
után táncz lesz, amely a küiönvonat 
indulásáig fog tartani.

* A CBoinakázó- egylet ujjászer-
vez«B9. A sok óv óta fennálló osolnskázó- 
egyietuél mozgalom indult meg arra nézve, 
hogy az koiszerüiog átalakittaseék E czél- 
ból a városháza n&gytanácstermóben tegnap 
délelőtt Simonffy Gyula elnökletével értekez­
let tartatott éti egy több tagú bizottság kül­
detett ki azon megbízással, hogy az újjá­
szervezésre tervezetet készítsen. Az ügy fo­
lyamáról a közönséget koronként értesíteni
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* Gondatlanságból meglőtt 
szép leány. Végzetes szerencsétlen­
ség történt tegnap reggel a közeli 
Vámos-Pércs községben. Egy eltévedt 
golyó súlyos / n sebasitette meg s* öz­
vegy édes anyát két keze munkájával 
fenntartó leányt, megfosztva azt kenyér- 
keresőjétől. Gyanútlanul, mit sem sejtve 
édes anyjával az udvar árnyékos részé­
ben ült Varga Ilona tizenötéves varró 
leány, ahol gépére hajolva szorgalma­
san dolgozott. Az udvar teraszán pedig 
Kozma Gábor hentes mester állt, kezé­
ben egy revolverrel, amelynek szerke­
zetét vizsgálta. Az udvarban lévőket 
nem vette észre s többször elcsattan­
ta a a revolver ravaszát Egyszer 
azonban ei ült a fegyver s nyomban 
utána velőt rázó sikoltás támadt. Ré­
mülve nézete maga körül s akkor vette 
észre a fa alatt lévő két nőt s hozzá­
juk rohant Az édes anya sírva borult 
<t halvány arczczal földön fekvő gyer­
mekére, akinek melléből erősen patak­
zott a vér. A gyilkos golyó a leány 
baimeilébe túródéit. Az első (ijedtség 
leküzdése után Kozma Gábor maga 
futott orvosért, aki a leáuy sebét meg­
vizsgálta és bekötözte. A tegnap déli 
vonattal behozták a dobreczeni közkór- 
háaba. Állapota súlyos, de nem remény­
telen. J
ni -* S**ékpáro.ok értekezlete. A
í olgan Kerékpáros Egyesület ma, kedden 
nigy értekezletet tart az egyleti helyiség- 
ben, melyre nz egyesület, tagok szives 
megjelenését kéri az elnökség

* As elfogott betörő újabb bűne.
Vasárnap este egy nótárius tolvajt fogtak 
el a rendőrök Vincze János személyében 
A város területéről többszörösen kitiltott 
csavargó a székelyhídi ;ogház börtönéből 
ugrott meg s egyenesen Debreczonbe jött. 
Alig lépett a város területére már is bűnt, 
követett eL Békés Lajos nagyerdei nyara­
lójából lopott el nahány darab fehérne­
műt, melyet elfogatásakor nála találtak. 
Eleinte tagadta, mintha ö azokat lopta 
volna, de a bizonyító okok súlya alatt az­
tán bevallotta. Most már jó időre m. gsza­
badul tőle a város közönsége, a kik közül 
sokat már annyiszor meglopott.

* Nagy fehérnemű lopás.
Tegnapi szamunkban megemlékeztünk 
azokról a fahérnemuekről, melyeket a ren­
dőrőrjárat elül menekülő tolvaj egy 
kap í alá dobott. Az ellopott tárgyak­
ban Törő Imrénó felismerte sajátját, 
amit tőle a napokban loptak el és 
kérte az iknak kiadását. A rendőrség 
kellő igazolás után teljesítette is kérel­
mét. Az ismeretlen tolvajt ez ideig 
nem sikerült kinyomozni.

* Fiatal bűnös. Ilyés József tizen­
hat éve daczára állandó lakója a rendőrség 
börtönének. Hasztalan tiltják ki a városból, 
mert már a következő nap újra visszatér. 
Utóbb lopásért egy félévet ült a kir. tör­
vényszéki fogházban, ahonnan csak két nap­
pal ezelőtt szabadult meg. Tegnap összeta­
lálkozott egy korcsmában regi ismerősével, 
Tóth Gj ula kocsissal a együtt mulattak sokáig. 
Együtt is távoztak, de csak azért, hogy az 
utczán ellophassa barátja óráját. Mikor az 
óra kezében volt a faképnél hagyta részeg 
barátját Visszatért a korcsmába, hol eladta 
három koronáért az órát. Elfogatásakor már 
nem volt nála egy fillér sem.

* Babok esküvője a börtön 
ben. A debr. kir. tövényazék fogházban 
ma szokatlan ünnepség lesz. Egy rab 
é< egy rabnő kötnek egymással házas­
ságot s veszik ki reá azután az egyházi 
áldást.

A boldog vőlegény Jóvér Sámuel, 
aki lopásért hat hónapi börtönbüntetést 
kapott, de amelyből hármat már eltöl­
tött. A menyasszony pedig Kovád 
Juliánná, a ki orgazdaság miatt két 
hónapi fogházat ül, büntetését már 
nagyrészt leszenvedto s tizedikéit ki is 
szabadul a fogházból.

Á házasságkötésnek érdekes előz­
ményei va rnak. Jóvér Sámuel még mi 
előtt a bőrt mbe került, szerette Kovács 
Juliánuát s elhatározták, hogy vad­
házasságban fognék egymással élni, de 
ennek útját szegte a mindkettőjük fe­
lett elhangzott ítélet. Szándékukat talán 
megvalósítják, ha a börtönben t irtott 
lelki oktatás olyan mély hatással nincs 
reájuk. Csiky Lajos hit.ta* ár ugyanis 
vasárnap a börtön épületében isteni- 
tiszteletet tartott, amelyen az ev. ref. 
vallásnak jelentek meg. Predikácziója 
során a vadházasságok ellen beszélt s 
az olyan hatással volt a jelenlévő Jó- 
vér Sámuelre, hogy a predikáczió befe­
jeztével felállott és kijelentette, hogy

i
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börtönbe zárt szerelmesével 5 is vad- 
házasságra akart lépni, de e pillanat­
ban megtisztult a szive és egyházi 
áldással akarja hites feleségévé tenni 
Kovács Juliánnát.

Csiky L tjos a Jóvér Sámuel ké­
relmére maga szerezte meg számukra a 
dispenzácziót s ma már megtörténik a 
házasságkötés és utána az egyházi ál­
dás, A. menyasszonyt és vőlegényt 
börtönőrök kísérik az esküvőre s a 
holtomiglan elhangzása után azok kisé­
rik vissza czellájukba. Házasságkötésü­
ket nem követi vidám lakodalom, de az 
a boldogító tudat, hogy törvényes utón, 
egyházi áldással lettek egymáséi.

* Párbaj ököllel. Eat a szerelem
tévé. Bátran elmondhatja mr.gáról Nagy 
János borbélysegéd aki tegnap este Papp 
Dezső lakótársával szerelméért harczra 
kelt. Egy leányért vert mindkettőjük szive. 
Baljóslatú felhők tornyosultak fejük falett, 
sötét gondolattal méregették hónapos szo­
bájuk szóltót-hosszát. Ezt igy elviselni to­
vább nem lehet, valamit tenni kell. Egy­
szer csak pokoli gondolat czikázik át 
mindkettő agyán. Meg van. Döntsön kö­
zöttünk a kard. Helyes. Igen ám, de hol 
veszünk kardot P Eh ! ilyen kicsiség nem 
akadályozza őket abban, hogy ügyüket 
loragiaean intézzék el. Nincs kard P ven 
ököl. Aki bírja, az marja. Rajta, előre. És 
a két trobadoár ököllel ment egymásnak. 
Hogy mily alaposan elverték egymást, 
mutatja az az orvosi látlelet, melyet teg­
nap vettek fel s borbélysegédről, aki pa­
naszai fordult lakótársa ellen a rendőrség- 
hoz, aki oly kegyetlen módon páholta el, 
hogy 8 napig kénytelen lesz az ágyat 
őrizni. A lovagias ügynek most már a 
törvényszék előtt lesz folytatása.

* Letartóztatás a vasúti 
állomáson. Egyik helybeli sertésbe- 
reakedőt érzékenyen akarta megkárosí­
tani a cselédje, aki röviddel az előtt 
állott hozzá szolgalatba. Gazdája távol­
létét ugyanis arra használta fel Tóth 
Eszter nádudvari illetőségű cseléd, hogy 
ft szobát átkutassa és a szekrényben 
talált nyolezszáz koronát magához ve­
gye. Tettének elkövetése után megszö­
kött, de a haza érkező sertéskereskedö 
azonnal észrevette a hiányt s nyomban 
panaszt emelt a szökevény cseléd ellen. 
A gyors intézkedésnek meg is lett a 
Maga eredménye, mert Tóth Esztert a 
rendőrség éppen akkor csípte el, mikor 
a vonatra akart ülni. A tolvaj cseléd 
tettét beismerte. Nem sok ideig élvezte 
a bűnös utón szerzett vagyont a igy 
nagyon keveset költhetett el a pénzből. 
Kihallgatása után letartóztatták s át- 
kiaérték az ügyészség börtönébe.

* Sxáaharminoeöt állás. A posta 
táviró és telefon igazgatósága százbar- 
minozot gyakornokjelöltállásrn hirdet pá­
lyázatot, a melyért középiskolai érettségi 
vizsgálatot tett, tizennyolez évnél idősebb 
magyar állampolgárok folyamodhatnak. A 
kik a özépiskolát múlt évben vagy még 
előbb végezték, kötelesek kimutatni, hogy 
azóta hol voltak alkalmazva. Minden kerü­

leti posta, táviró és telefonigazgatóság ti­
zenöt állást tölt be. A folyamodványokat a 
főszolgabíró vágj polgármester utján július 
31-ón kell ez illető posta, táviró és telefon 
igazgatósághoz benyújtani, a hol a pályázó 
állást akar kapni. A kiválasztott gyakor­
nokjelöltek két korona napi dijat kapnak. 
A gyakornok jelölteket 1902. szeptemberben 
Budapestre vagy Zágrábba helyezik át, a 
hol a posta, táviró és telefon kurzust hall­
gatják. A jelölteket ». posta, táviró és te­
lefontiszti alapvizsgálat sikeres letétele után 
gyakornokká nevetik ki. A közelebbi felté­
telek a posta és táviróigazgatóságoál tud- 
hatók meg.

* A Póosi Miklós vallomása.
Varga Gábor bojtár Pócsi Miklós sze­
rencsétlen áldozata, még mindig élet és 
halál közt lebeg. A belső vérzés na­
gyon megnehezitette a súlyos seb keze­
lését s nagyba í veszélyezteti a gyógyu­
lást. Á késelő legényt a rendőrség teg­
nap hallgatta ki. Úgy adta elő az ese­
tet, hogy ő három társával mikor ba­
nkárt menni a korcsmába, Varga Gábor 
ott állott az ajtóban. Szájában egy 
hosszú szár i szipkával egészen elfog­
lalta a bejáratot.

— Vedd ki a szádból azt a szip­
kát, — kiáltott rá — mert felütöm az 
álladat.

Azzal Varga odébb állt, helyet 
fcdott Pócsinak, hogy bemehessen, de a 
legény henczegő modora sehogy sem 
hagyta nyugodni a bojtárt, be is ment 
a korcsmába és botját Pócsira emelve 
kérdőre vonta, hogy: „Kinek az állát 
akarod te felütni?“ Pócsi az ütés elől 
félre ugrott, aztán hirtelen átölelte 
Vargát. A birkózás hevében rántotta 
elő zsebkését h azzal feléje döfött. Ki­
szabadulva a bojtár karjai közzttl meg­
ugrott a korcsmából. A késelő legényt, 
akinek a vallomása homlok egyenest 
ellenkezik a bojtár előadásával, tegnap 
már átkisérték a királyi ügyészség bör­
tönébe.

* A debreoieni i*r. iskolaszék 
megalakítása. A debreceni zsidó hit­
község képviselőtestülete vasárnap közgyű­
lést tartott, megválasztották az iskolaszék 
tagjait. A debreczeni zsidóegyház kővetkező 
érdemes tagjai kerültek bele az iskola­
székbe : dr. Popper Mór, Darvas Izidor, 
Fürst Ödön, Lichtblau Albert, dr. Balázs 
Bertalan, dr. Popper Alajos, Katz Jakab, 
dr. Fejér Foroncz, dr. Kardos A lbert, Kobu 
Lipót, dr. Freund Jenő, dr. Szántó Sá­
muel.

* As állami tisztviselők moz­
galma Szobosslón. A hajdú szoboszlói 
állami tisztviselők junius hó 30-án tartot­
ták meg népes értekezletüket, melyen a 
kir. járásbíróság, kir. adóhivat» 1 tisztviselői 
es a állami polgári iskola tanárkara teljes 
számmal részt vett. Az értekezlet állandó 
bizottsággá alakult, melynek elnökévé Len­
gyel Imre kir. táblai bírót, aljegyzővé Fél- 
tóthy László állami polgári iskolai tanárt 
választották. Kimondta az értekezlet, hogy 
mindenben csatlakozik az országos mozga­
lomhoz ; szükségesnek tartja a szegedi és 
budapesti állami tisztviselők felhívásának 
megfelelően egy országos kongresszus ősz-

szehivását, melyen Lengyel Imre vezetése 
alatt hat taggal képviselteti magát.

* Liliom aroz- éa kézoréme,
szépiát, májfoltot óa kiütéseket feltétlenül 
eltávolít, teljesen ártalmatlan, ezért a Liliom 
szappannál együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilettczikkét képezi. Eredeti minőségben 
kapható L. Kováts Nándor gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyszertárban, 35 
és 50 kros tégelyekben, a crómhez való 
Liliom szappan

TÁVIRATOK.
A király utazása.

Becs, Julius 1. Ő felsége holnap 
Isehlbe utazik, abd e hő 26-áig marad. 
Itt fogadja majd Vilma hollandi ki­
rálynő látogatását. Szeptember elsején a 
a király Veszprémbe megy a lövészeti 
gyakorlatok megtekintésére. Ionen Schön- 
bi'unnba indul, szeptember 19-én Isten­
ben boldogult Erzsébet királyasszonyunk 
e halálozásának évforduló napját Bécs- 
ben szándékozik tölteni ő felsége.

A dragonyos kapitány ön­
gyilkossága.

Budapest^ július 1. Kőszegről táv­
iratozzék, hogy Schvadeh Alfréd drago­
nyos kapitány, a kőszegi aireáliskola 
tanára ma reggel agyonlőtte magát _ 
Tettének okát még csak nem is gya­
nítják, mert a kapitány élet vidor ember 
volt, s rendezett viszony között é t.

Takács Zoltánt elítélték.
Budapest, Julius 1. Takács Zoltánt 

a bankógyártó banda fajét, újabb bű­
néért ma elítélte a törvényszék. Takács 
Zoltán hét évi börtön büntetést kapott

A királyi pár békéje.
BrüswJ, Julius 1. A királyi pár 

legközelebb kibékül Lóuyai és Lujza 
kóburgi herczegnővel, a ki gyógyinté­
zetben van. Lipót csütörtökön utazik 
látogatásukra.

Robbanás a hadihajón.
Póla, julius 1. A Ferenc* József 

hadihajón ma felrobbant egy ágyutöl- 
tény. A robbanás következtében egy 
matróz meghalt, négyen pedig súlyosan 
megsebesültek.

Spanyolországból.
Madrid, julius 1. Tegnap egész 

Spanyolországban rendzavarás nélkül 
tartották meg a szentévi körmenetet. 
— Csak B%rczelonában az antikie- 
rikálieok sipoiva akarták a körmene­
tet megakadályozni. Néhány templomba 
is berontocak és azt kiabálták: „Éljen 
a forradalom!“ Az asszonyok között 
nagy rémület támadt. A tüntetőket a 
polgárőrség verte szét.

A forróság áldozatai.
Budapest, Julius 1. New-yorkból 

táviratozzék, hogy ott a hőség ma el- 
elérte a 98 fok Fahrheint. Ötvon ember 
napszurást kapott, akik közül tizenki­
lenc* meghalt.
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A király — fürdőn.
Budapest, Julius 1. Bégből iá vir 

ják, hogy ö felnége a király holnap bét 
hónapi nyaralásra Ischlbe utazik.

Elhunyt képviselő
Budapest, juiiun 1. Juris Mihály 

privigyei plébános, néppári képviselő 
tegnap 76 éves korában meghalt.

A feleség gyilkos.
Budapest, Julius 1. Lembcrgbfil 

táviratozzak, hogy ott egy Leysk nevű, 
akit feleséggyilkossáffért halálra Ítéltek, 
öngyilkosságot követett el. Tegnap a 
börtönben üveggel elmetszette a nya­
kát s meghalt.

A király főlovásza.
Budapest Julius 1. Lajsz Lajos fő- 

lovászmester, mint Becstől távirják, 
meghalt. Királyunkat ő tanította lova­
golni.

A lyoni tüntetések.
Lyon, Julius 1. Tegnap estefelé 

újra csoportokba verődtek a tüntetők. 
Ismételten verekedésre került a dolo/

! Aközben küriilbelül tiz ember többé- 
; kevésbbé megsebesült. A rendőrség még 
: néhány embert letartóztatott.

Tőzsde.
Golde tem Mór debreozeni bunkiroda 

jelentése
Esti zárlat. —

Búza októberié . . 3.04 
Rozs októberre . . . 6.77
Zab októberre ... 6 28
Tengeri júliusra . 5,30
Tengeri 1902 májusra 5.10 

Az irányzat szi'árd.
Berlin egy márkával magasabb.

A prágai tornatinnep.
Prág;i, Junius 30. Délelőtt a Szo- 

kol egyesületek ünnepi menetben a tö­
meg viharos szláva és nazdar-kiáltásai 
között az ó-városi városháza elé vonul­
tak, ahol Prága városának bemutatták 
hódolatukat. A polgármester megköszönte 
az ovácziót és azt kívánta, hogy a tor­
nászok ideáljai: egyenlőség, testvériség 
és egyetértés, hassák át az egész lakos­
ságot. A Szokol-egyesületek elvonulása 
után a városházán megvendégelték a 
tornászokat. A polgármester üdvözölte 
a vendégeket, akik viszont biztosították 
Prága városát és a cseh népet rokon- 
szenvükről. Délután ismét tornavorseny 
volt, a franczia és a többi vendégek 
jelenlétében. Különösen tetszettek a len­
gyel és a frauezta tornászok mutatvá­
nyai Este különféle mulatságok voltak.

A vaskapu tervezője.
Budapest, julius i. Luther Hugó 

mérnök, a vaskapu szabályozásának ter­
vezője meghalt.

Az algíri zsidéüldözés.
Algír, juliue 1. Rovoil főkorményzó 

a dél lőtt folyamán a hatóságok és a köz­
testületek küldöttségeit, továbbá a konauli 
testületet fogadta. A zsidó hitközség kül­
döttségének, a melynek szónoka a zsidók 
hazafiságát hangoztatta és annak a remény­
nek adót kifejezést, hogy Revoil véget fog 
vetni a felekezeti visiálykodásnak, azt vá­
laszolta a fókormányzó, hogy a bék«-, az 
igazság és a humanitás érdekében fog 
működni és tiszleletet fog szerezni a tulaj­
donjognak és a iendnek.

Mádi Kovács György meghalt.
Budapest, Julius 1. Mádi Kovács 

György, nyugalmazott táborszernagy, 
ftki egyik legzseniálisabb msgyár katona 
volt, ma reggel tolnamogyei gerjéni 
birtokán meghalt.

HÍREK
Éjjeli pósta.

X A balkán fejedelmek Péter-
várott. (Éjjeli express tudósítás), A prágai 
„Narodny Nisty“., mely a Balkáni ügyeket 
illetőleg jól van értesülve, azt jelenti, hogy 
a szerb királyi párral egyidejűleg a mon­
tenegrói fejedelem is Pótervárra utarik. Az 
orosz hivatalos lap, miután bejelenti, hogy 
a szerb királyi pár szeptember közepe táján 
érkezik Pótervárra, igy ir a látogatásról : 
Oroszországot e látogatás nagy őrömmel 
tölti el. A magas vendégek a czári pár 
által a legmelegebb fogadtatásban fognak 
részesülni.

X Az orosK trónörökös há­
zassága. (Ejjdi express tudósítás.) Pé- 
tervári jelentés szerint Mihály nagy- 
herczeg, az orosz trónörökös bejelentette 
a czárnak, hogy házasodni akar. A czár 
azt az óhajtását fejezte ki, hogy a trón­
örökös^ egy német herczegnőfc vegyen 
feleségűi, mig az özvegy czárné, aki 
mindent gyűlöl, ami német, semmi áron 
sem akar beleegyezni abba, hogy máso­
dik fia is német herczegnőt vegyen nőül 
M.klós ezár felesége tudvalevőleg a hes­
sem nagyherczeg nővére és az özvegy 
czárné irtózik attól a gondolattól, hogy 
az orosz udvarnál majd két né er. nő 
vigye a főszerepet,

X Kimentett öngyilkos. (Éjjeli 
express tudóritás.) Gariner Fülöp 25 éves 
Pinczér ma éjjel 12 éra felé a,Margóidról 
a Dunába ugrott. A Margitsziget alsó végén 
rögtön észrevették az öngyilkost. Közben 
odaértek az előhívott mentők és beszállí­
tották az öngyilkos pin ezért a Rókus- 
kórházba.

i,X ^rett*%izett leányok
(Éjjel, express tudósítás.) A budapesti 
állami felsőbb leányiskola VIII. osztá­
lyát végzett növendékek első érettségi 
vizsgálata fényes eredménynyel végző­
dött. Az V. kér. állami főgimnázium­
ban tettek vizsgálatot, a fiukkal együtt.
A 18 leány közül 3-an, jeles, ll-en jó 
érettségi bizonyítványt nyertek, 3 an

egyszerűen érettek let ek, egy pedig 
egy tárgyból elégtelen oszályzatot ka­
pott. Csupán 8 au folytatják tanulmá­
nyaikat a főiskolán, 10-en az érettségi 
bizonyítványt nyilvános tanulásuk be­
fejezésének tekintik. Ez az érettségi 
vizsgálat teljes mértékben beigazolta 
Wlassios Gyula vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter ama tervének helyes 
voltát, hogy a leányok gimnáziumi irá­
nyú tanítását a felsőbb leányiskola ke­
retében kívánja megvalósítani. Megem­
lítjük még azt, hogy a maturans kis­
asszonyok tegnap estve az állami 
felsőbb leányiskola nagy termében la­
komát rendeztek, melyen a leányiskola 
és az V. kér. állami gimnázium igaz­
gatóin és tanárain kívül a szülőknek 
egy része is jelen volt. Dr. Hegedűs 
István egyetemi tanár latin üdvözletei 
küldött a növendékeknek, a kik csak 
késő éjjel távoztak az anyaintézetökből.

X A negyedik láb. (Éjjeli express 
tudósítás.) Egy fiatal angol tisztről szól az 
ének, aki pusztítja a búrokat Dél Afriká­
ban, de egyúttal a háborút atyja ki pumpo- 
lására használja föl a következő módon :
A napokban ezt irta haza : ^Kedves apám ! 
Küldj postafordultával 50 font sterlinget. A 
egutóbbi ütköző ben elvesztettem az egyik 
ábamat és most pénz nélkül fekszem a kór- 
íázban.“ Erre a levélre az apa igy vála- 
szolt: „K-dves fiam! Ez már a negyedik 
áb, melyet ebben a háborúban elvesztettél. 

Pénzt nem küldhetők, mert szükiben va­
gyok. Légy azon, hogy a m^g megmaradt 
lábakkal szerezz pénzt valahol.“

X A nők ellen, (Éjjeli express 
tudósítás.) A női hatalom óriási léptek­
kel halad előre, úgy hogy a férfiak 
néhol már kétségbeesetten kezdenek 
védekezni a nők hatalmának növeke­
dése ellen. Nemrégiben egy chikágói 
professzor, aki előadást tartott a női 
hatalom „ijesztő“ terjedése ellen, azzal 
dicsekedett, hogy sohasem öleit meg 
nőt. Ez a professaor ugylátozik hívekre 
talált, mert Chikágóbau 12 nős úri 
ember „Married Men’s Anti-Kiszing 
Lique“ (Nős férfiak csók ellenes ligája) 
egyletet alapított, melynek a cagjai arra 
kötelezik magukat, hogy sohasem csó­
kolnak meg nőt. Csakhogy ennek a 12 
urnák a felesége nem osztja a férjek 
fölfogását és válópert indítottak a hites­
társak ellen.

X Családi dráma. (Éjjeli express 
tudósítás.) Filek Aulai hegyesi lakos, fiatal 
gazdaember — mint nekünk írják — e hó 
29-én délután feleségével együtt elment 
táncmulatságra. A menyecske, aki fiatal 
is, szép is volt, nagyon sokat tánrzolt, a 
legények úgyszólván kézről-kézre adták. A 
férj eleinte nem sokat törődött az asszo­
nyával, de később mégis feltékenykedni 
kezdett s megtiltotta az asszonynak a to­
vábbi táuczot. A menyecske azonban, aki 
nagyon is belemelegedett a tánezba, nem 
igen fogadott szót, hanem folytatta a 
tánezot szilaj jó kedvvel. Este azután együtt 
tért haza a házaspár. Otthon njból kitört 
köztük a ozivakodás, miközben a férj egy
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baltát kapott föl a ezzel úgy fejbe vágta 
az asszonyt, hogy rögtön szörnyet balt. A 
szomszédok, akik a verekedésre figyelme­
sek lettek, amint a férjet feldúlt srctczal 
kirohanni látták, rosszat sejtve bementek 
Fii!ekék házába, a a fiatal asszonyt véresen 
a szoba közepén fekve halra találták. Az 
emberek nyomban üldözőbe vették Füleket, 
aki üldözöl elől beugrott a község szélén 
levő nagy kútba, honnan azonban rnég élve 
húzták ki és tegnap röggel átadták a vizs­
gálat megejtése végeit a csendőrsógnek.

Halálos verekedés.
— Baját tudósítónktól.

Megrendítő esetnek voltak szemtanúi 
e hó 29-én. dólutás a Szabadkáról Zombor 
felé haladó vonat utasai. Szabadkán ugyanis 
vásár volt e hó 29-én, Több vidéki 
lókupeczczigány is jelen volt a vásáron 
Ezek a czigányok összevesztek a vásáron, 
de mivel ott nem tölthettek ki boszujokat, 
de különben is a rendőrség kikergette 
őket, a délutáni vonattal elutaztak. Már a 
v; naton is, ahol egy kocsiba ikerültek, 
nagy lármával voltak, úgy, hogy a kala 
uzok kénytelenek voltak figyelmeztetni 
őket, hogy leszállítják a vonatról, ba 
csendben nőm lesznek.

A figyelmeztetés azonban nem sokat 
használt, úgy, hogy a pscséri állomáson 
végre is kidobták őket a kalauzok. Ez a 
körülmény még ingerültebbé tette őket. 
Alighogy a vonat megindult, a czigány 
sereg egymásra támadt s előbb botokkal 
ütlegelték egymást, majd pádig, mikor már 
néhányat a földre tepertek, bicskákat rán 
toltak elő és azzal szurkolták egymást 
mindaddig, míg boszujokat ki nem töltöt­
ték. — A verekedés következtében Ouli 
György, ,.Bugíitics Markó és Kolompár 
Illés még ott az állomás közelében, a ve­
rekedés színhelyén halva maradtak. Ko­
lompár Ferenoz, Vujics Mihály és Obrezsán j 
Vazul oly súlyos sérüléseket szenvedtek, 
hogy kposin kellett beszállítani őket 
Pacsórra.

Az áliomásfőnök táviratilag értesítette 
az esetről a csendőrséget, mely a legköze­
lebbi vonattal meg is érkezett, de a ve­
rekedésben résztvett többi czigányok mér 
akkorra elmenekültek, úgy, hogy csak 
tegnap sikerült őket a csendötségnek 
kózrekeriteni.

A talizmán.
Irta:

— Regény. —

Fény vény Béla
— Örülő«: rajta! — válaszolt az inas. 

— Különben jó lélekkel mondhatom, hogy 
minden eddigi gazdám meg volt velem 
elégedve. Apt hiszem, meglesz a kapitány 
ur is...

— Rajtad múlik flam ! Azt azonban 
kikötöm, hogy azonnal szolgálatba kuli 
lépted.

— Megtehetem.
— Garszcn ember vagyok a még la­

kásom sincs. Azon kell tehát működésedet 
kezdened, hogy lakást keresel gazdád 
számára.

DkBRKö.jSNÍ

— Rövidesen meglesz.
A kapitány megmagyarázta, hogy mi­

lyen lakásra van szüksége és nagyon tet­
szett neki, hogy az inas bátran, határozot­
tan s röviden felelt.

— Mivel a lakás a fő, — mondta az 
inas, •— először azután nézek s csak azu­
tán hozom el az igazolványaimat.

— Helyes!
A kapitány ur engedőimével tá­

vozom ...
— Este nyolez órára itthon leszek.
— Este nyolez órára meglesz az uj

lakás.
Az inas ezzel távozott a nagy öröm­

mel ült a legelső villamos kocsira, hogy 
mtnél hamarabb hazajusson az igazi gaz­
dája: Jerák Demeterhez.

Lenn találta a kertben. Ott sétált 
gondolataiban mélyen elmerülve. Úgy lát­
szik nagyon varr az inasra, mert mikor 
meglátta, hogy jön, egészen kiderült az 
arcza...

—- No Miska, most mutatod meg, mit 
tudsz. Mi az eredmény?

— Sok nagyságos uram.
— Nos P
— Megismerkedtem a kapitány úrral.
- ÉsP
— Beállottam hozzá inasnak.*
— Hogy értsem eztP
— Úgy, hogy pár nap alatt kiakarom 

érdemelni a bizalmát s az ilyen magános 
fiatal ember, ha egy kis hűséget vesz észre 
az inasában, mindent őszintén felfedez és el­
mond, ami a szivén fekszik. Nagyon nehéz 
volna mindenütt a sarkában lenni és kitudja, 
megtudnám-ó akkor azt, amit akarok. Meg­
láthatom hová, merre mugy, do nem tud­
hatom meg, hogy benn a házakban mit 
csinál.

Ha kijön s bemegyek, tudakozódom, 
ki tudja kapok-é felvilágosítást, de az bi­
zonyos, hogy mire kijövök, akár oredmény- 
nyel, akár eredmény nélkül, akkor már el­
tűnt szemeim elől és nem találom meg se 
hol. Ezt tartottam hát helyesnek. Beálltam 
hozzá inasnak s két bét alatt mindent ponto­
san tudni fogok.

— Nagyszerű fiú vagy ! — Kiáltá J rák 
Demeter egész örömmel.

(Folyt, köv.)

Bor árjegyzék
SZABÓ KÁÍMÁNés TESTVÉREI
Szent-Aima puszta homoki szőlőtelcpén termelt 

természetes ó borokról.
Litere*palaczkokban:

Fehér asztali.......................................80 fillér.
Rizling.................................................. 92 „
Veres asztali, 98-ról........................... 80 „
Nagy Burgundi siller........................... 80 „

palaczkokért 16 fillér betét. 
Kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai czégnél
ZDe"breozen, Tisza-palota, 

valamint
Geréby Fülöp utódai, Bán László, 

Czeglédy és Polgár, Félegyházi János, 
Fritsch Károly, Parti Peren ez, 

Tóth Kálmán, Váray József
fü zerkereekedő uraknál.

áéáéméáéááÉMMéááf
S'

Vasáru-üzlet áthelyezés.
Van szerencsém s t. verőimet és a n. é. közönséget tudatni, ' hogy 20 óv óta 

a helybeli piaczon fennálló

vasáru-üzletemet ^
tetemesen megnagyobbítva és uj árukkal felszerelve 

(a Frohner szálloda mellé)
főtér 89 szána alá az Ipar és Kereskedelmi kamara újonnan épült palotájába

-*■ «B Z. "JP7™ #3 HR S €5 MIM Ä i .
Amidőn irántam az eddig tanúsított szives pártfogásért köszönetét mondok, 

kérem, hogy ezzel a jövőben is részesíteni szíveskedjenek.
Kiváló tisztelettel

2sTá.n&ssy Lajos
vaskereskedő.

Vasáru czikkek legolcsóbb bevásárlási forrása.
mmmmmwmwmmmmmmmmmw

kiváló gyógy- és borviz. 
Főraktár: Debreczenben,

ij! CSANAK JÓZSEFNÉL. £*
Kapható ezenkívül minden fiiszerkerkedésben és vendéglőben,

■k. - ——A... ^ —Bea- —.-A. ém A A
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ipré hirdetések.
Oíja: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott n6 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

Apró hirdetések
felvétetnek a

Jrla.dLólxlva.taJi. 1x8.33.;,
•" r> Biedeymann-palota,

Állást keresők
és

munkaadók, 
vevők, és eladók, 

bérlók:

Katona keztvfb m?KAM,,javi*á8‘
«•**(> kr)

Haszonbérbe adófxl, . „„ hs holá szántó
fold az Aosádi útfélen a Csere alatt.
EladÓ í^ztelkek a Varga-kertben és a 
tA- i 1.x ét®rfia-utozán az országos tani- 
tói árvsház mellett. Értekezhetni Varga Fe- 
rencz tulajdonossal, Simonyi-ut 18,

Lakodalmi és báli meg­
hívók “.^olcsóbb írben és elegáns ki- 

vitelben készülnék Hprovitz Zsiir-úI14'?u fUiy°mdájábe’ 1,ebrecz<>iibcn, Piatl- 
meza 66. szara. Ugyanott egyéb nyomtat-
ványok is rendkívül olcszón készülnek

4222 szám.
1901 Tkv.

»wwsuMÄarrCTWÄBwsnrxftBifM m.............. ......... —

yapjuszöveteket
& legszolidabb

szabott árak mellett

Weisz Adolf
posztékereskedőnél szerezhetjük be

kmuth-utm 1. szám, a rzufcrázda mellett
A Mimre tessék vlgyáxnl.

ÓM

enyi kivonat.

ít

bérbeadók:
mindazok, akik a nagy közönség köré 

bői keresik az érdekelt feleket,
Hirdessenek

a „Debreczeni Újság
w APRÓ HIRDETÉSEK -**

rovatéban

Czin,balom LL’“« ‘Jíí
AiAjftti nŐ8 katonaviselt ember iroda» 

_ vagy bolti szolgai állást keres-
Czim a kiadóhivatalban.
Iá «VI íií boltihelyisőg augusztus 1-től 

____ kiadó. Szent Anna-u 6. sz. a.
!(ÖhÖffPSnpl legj°bb a Borsy- féle
lUUUgChllLl Pemetefű czukorka.

Kapható Borsy czukrászdában és Francsies és 
Jéna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér

Igyunk ebesi ártézi 2“_ , . VlZ6t.
Kapható minden füszertizletben. Főraktár • 
Piaez-utcza 7. szám.

Két kijátszóit IdTT6
monffy-utoza 9 szám.

(í la%ó-keztyűk áro^vtikiom11—
Pétorfia-utcza 97 az.

A szölö-szö vei kezet8iller./8
borai, továbbá kitűnő asztali bor kapható 
f zeglédy és Polgár fflszerüzletében.

Leffolesóhh beváHárlási forrás. Neu- Íxv , maun é8 Wei6z> *»-
tok, zsiradék, szerszám vasalások, faragványok 
görléczok és zománczozoit konyha edények 
gyári raktára. Debreczen, Hatvan-utcza 6. szám.
Fölhívás 8<I ,Vagy Kültagok keres-

tétnek; raajdsem egynegyed 
század óta fennálló, jó hírnévnek örvendő, 
bebizonyítható nyereséges helybeli betéti vál­
lathoz s befizetett tőke biztosivá. Bővebb fel­
világosítást a kiadóhivatal ád,
ír/Íllfűl'ÍÁ gyermek, női és férfi baris- 
0/iIIlllli Iv "7ák m nden minőségben ju- 

. _ lányos áron boszereEhetők.
Márton Gyula férfi és női divatűzletóbon,
olvállal* °d* mellettl Harisnya fejeléseket

"fi

A debreczeni kir. tövényszék, mint
h1' n aLtÓSag részérő1 közhírré tétetik, 

obreczen város közönsége végrehai- 
taténak ifj. Pataki István és József elleni 
vegiehajtási ügyében a debreczeni törvény- 
szék, a debreczeni kir. járásbíróság területén 

°>* debreczeni p, halápi 147 számutelek-
44r04?nyVboi A+ l~8 sor 441- 442., 
445., 440, 421, 420, 423. és 453 hr!
bZ ”alatt fe,^etí és eSy egészet képező 

amllokra 3802 koronában megállapít.itt
r(í’á]tasi arban a végrehajtási árverés el-
té"delutVéD;^nak f°ganatositására ha­
táridőül az 1901 évi augusztus hó
törté ü^asaak d- «• 3 órája e kir.
törvényszék árverési termében kitüzetik.

ikialtási ár a fent irt becsár, azon- 
ban az árverésre kitett ingatlanok szükség
adatoi 3 k'klá,tá8i áron a,ÓJ is el fognak

„ ki|Asl!rVf:xeZnÍ szándékozók tartoznak 
a kikiáltás! ár 10%-át készpénzben, a
hony aL1881 LX- t-cz- 170 §-* érteimé - 
ben a bánatpénznek a bíróságnál előleges

kiáliitolt ^abályszerti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni.
órái-A,Z/rveré8Í feltételek a hivatalos
hatósátan'|azkÍrn törvényszék mint tkvi 
ható ágna és Debreczen város rendőr­
kapitányságánál tekinthetők meg.

élt Debreczenben a kir. törvénv- 
tkvi hatóságnál 1901 évi ápri-

Harfíá,rtyi Gusztáv,
kir tÄnrow KímÁ

egy kényelmes 3 szobából és 
mellékhelyiségekből álló

emeleti le-káis
továbbá irodának alkalmas két 
szobából álló emeleti helyisén 

azonnal kiadó. — Ugyanott
egy üzlethelyiség

augusztus 1-től kiadó
ÖSO_ szám.

Az ISTVÁN gőzmalom-társulat 
ŐRLEMÉNYEINEK 

ÁEJEQYZÉKE
“ *887’ áPri,is hó t8-án Budapesten tartott 
általános malomgyulésen megállapított s 1887 
jun 1-án életbe lépett eladási, fizetési és szállítás
mnilfl'/ntnlrro trnnntL___JC ___ Ü

1 
m

yzs 1

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

készpénzfizetés mellett. 
Zsákkal együtt

100
kiló

kor Ifll.

• in>
ti00 -Jrl

.§15
kori fii.A Asztali dara nagyüzemit. 28 20B 1 Szinte n aprószemfl.. . 27 200 Királyliszt . . . 27 20 _____

1 Lángliszt kivonat .... 26 20 ____

2 Elsőrendű zsemlyeliszt , 25 40 —3 Zsemlyeliszt . . 24 804 Elsőrendű konyórliszt 24 40 1
5 Közép kenyérliszt 23 20C Kenyórliszt . . 22 207 Barna konyórliszt. 20 208 Takarmányliszt 12 20 __

11 Finom korpa zsákkal 911 n n zsák nélkül . 8 60 _____

12 Drxrva korpa zsákkal 8 6012 „ „ zsák nélkül 8 60
Csirke búza zsák nélkül 7 60 —

k eúlytartalma, — teljsúlyt tisztasúly- 
nak véve. (1—‘?)

A. B. 0 —6. számig 85 kiló.
7. és 8. szám 70 
11. 12. 50 "

Debreczen, 1901 Junius 29.
;pÍEEEBEEEEE:§ SEBEI
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* $31- B$l «J __ ______ __ ^ ^
mß" nagy vadaai termelése.

1 liter Kadarka ... 72 fillér. 
1 liter Carbenet ... 1 kor.

1 litei Kövidinka... 72 fillér.
1 liter Ezerjó........ 84 fillér.
1 liter Risling........84 fillér. , -------- ------------- *

—‘ ^ I
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